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2KOTIOL €vOoTNTOC

e JKOTIOC TNC EVOTNTOC QUTNC ELlval pLa
gloaywyn otic Baoikec evvolec tnc KAaookng
kat KBavtiknc Mbavotntag



[eplexopeva evotnTtog

* KAaoOLKOC uTtoAoyLlopOC TtiiBavotntag

* KBavtikoc oplopog nibavotntag



KAaookn kot KBovtikn
MBavotnta



Mwc Anuoupyettol n MBavotnto;

P(A)




KAaooikoc YroAoyiopoc MBavotntac

* Tla avetdptnta evdexopeva A kot B LoxveL:
P(A\/B) = P(A)+P(B)—P(A)-P(B)
P(AAB)=P(A)-P(B)

* Avta evdexoueva A kal B aAAnAosaptwvtal (| av v yvwpiloupe otL
elval avetdptnta) XpNOLLLOTIOLOU UE TLC TILO YEVIKEC OXEOELC:

P(AVB)=P(A)+P(B)—P(AAB)
P(AAB)=P(A|B)-P(B)=P(B|A)-P(A)

e OitmBavotntec P(A|B) kat P(B|A) dev eival mavta eUkoAo va

UTTOAOYLOTOUV €MELO TPOUTTIOOETOUV EMAVEKTINGN TWV CUVOAWV
EVOEXOUEVWV.



KBavtikoc Opiopoc Mbavotntac

>tnv KBavtikn Quotkn n mbavotnta eival mapaywyo pHeyeboc Kal
TIPOKUTITEL WG TO TETPAYWVO TOU HETPOU €VOC AAAOU peyEBoUC, TToU
Aéyetal mAatog miBavatntoag (probability amplitude).

PA)=|w,[ =wow, (w,=xK,+id,=p,e™ | P(4)=x+1,=u,
P(B)=|wy=wyw, lwy =x,+il, = use'”y P(B)=rx2+A2 = i
o

To mAdtog mbavotntac:
1.  elvol évag pyadtkog aplOpog
2. éxelmavro pétpo <1 (IuAS]_, ILLBS].)

3.  w¢ HLyadikog dlaBEtel paon, n omoia anaAoideTal KATA TOV UTTOAOYLOUO TNG

TOavoTNTOG, CUVETIWE TO TIAATOG HLETODEPEL TTIEPLOCOTEPN TTANPOodopila armo TV
rmBavotnta mou kabopilel.



Teloc Evotntac



Xpnuatodotnon

To apov ekmaldeuTLKO UALKO €XEL avarmtuxBel oto mAaiolo Tou
ekmaldeuTtikol £pyou tou dLbaokovta.

To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madnuata oto Maveniotipo ABnvwv»

EXEL Xpnuatodotioel povo tnv avadlapopdwaon Tou eKotdEUTIKOU
UALKOU.

To €pyo vAomoleital oto rAaiolo tou Emxelpnotakou Mpoypappatod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kat cuyxpnpatodoteital amo tnv

Evpwmnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwvikod Tapeio) ko oo eBvikoug
TTOPOUC.

* X

EMIXEIPHZIAKO [POIPAMMA
EKﬂAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH EZI-IA
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YNOYPIFEIO MAIAEIAX KAl GPHIKEYMATAQON

Ei k6 K 6 Tapeis
SRR ASE RS Sees Me tn ouyxpnparodotnon tn¢ EAAGdag kat tn¢ Evpwmnaikiig Evwong




2 NUELWLOTOL



>NUElwpa lotoplkovu Ekbooewv Epyou

To tapov €pyo amoteAel tnv €kdoon 1.0.
‘Exouv tponynOel oL katwOL ekbOOELC:

 'Exboon 1.0 dtaBoiun edw.
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https://eclass.upatras.gr/modules/course_metadata/opencourses.php?fc=15

>NUELlwpa Avodopac

Copyright Navernotiuwo MNatpwy, Zydapumnoc Kuptakoc. « KBavtikn
Enetepyaoia MAnpodopiacg, KAaooikn kat KBavtikq MBavotntar». Ekdoon:
1.0. Natpa 2014. AtaBéoipo amod tn diktuakn dtevBuvon:

https://eclass.upatras.gr/modules/course metadata/opencourses.php?fc=15
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https://eclass.upatras.gr/modules/course_metadata/opencourses.php?fc=15

>NUeLwpa Adelodotnonc

To tapov LALKO StatiBetal pe toug 0pouc tne adelac xpnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eumnopikn Xprion Napopota Atavoun 4.0 [1] i} petayeveotepn, Alebvng
‘Exkboon. E&atpolvtal ta autoTeAn £pya Tpitwy m.X. pwtoypadiec, Staypappata
K.A.TT., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOL OE QLUTO Kall Ta oTtoia avadEpovtal pall e Toug
OpPOUC XpPAONC Touc oTo «2Znueilwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©OEG)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmnopwkn opiletal n xprnon:
e 10U Sev mep\aBAVEL AUECO 1) EUIECO OLKOVOULKO OPEAOG ATTO TNV XPrON TOU £PYOU, yLd
1o Slavopéa tou €pyou Kal adelodoyo

* 10U dev meplhapBavel otkovouki cuvaAayr wg tpolnoBeon yla tn xprnon f mpoofaocn
OTO £pYO

* 1ou Hev pooTopilel 0To SLavVoUEN TOU £pYyoU Kal adel0dOX0 EUUECO OLKOVOULKO OPEAOG
(rt.x. Stapnuioelg) amod tnv npoPfolr Tou €pyou o SLASLKTUAKO TOTIO

O dkatoUxo¢ pmopel va mapexel otov adelodoxo Eexwplotn adeLla va XpnNoLUOTIOLEL TO €pYO YL
EUTTOPLKN Xpron, epocov auto tou {ntnbeL.
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[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Alatnpnon ZNUELWHATWY

Ornoladnmnote avamapoywyn N dSlaokeun Tou UALKOU Ba TtpeETmeL
va cupmephapBavet:

" 10 2nueiwpa Avadopadc

" 10 2nuelwpa Adelodotnong

= N 6nAwon Alathpnong ZNUELWUATWY

= 10 2nueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv (edooov umdpxel)

noll e Ttouc cuvodEUOUEVOUC UTIEPOUVOECUOUC.
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>NUelwpa Xpnong Epywv Tpltwv

To Epyo auTO KAVEL Xprion Twv aKOAoUuBwv £pywv:

Ewkoveg/Zxnuata/Awaypappato/Dwrtoypodieg
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